

Опубликован доклад: «Использование аналитических средств для оптимизации подписки на электронные базы данных на основе статистики их фактического использования» координатора проекта СуперСтат

Уважаемые коллеги!

На странице проекта в разделе «Полезные ссылки» размещен доклад: «Использование аналитических средств для оптимизации подписки на электронные базы данных на основе статистики их фактического использования» координатора проекта СуперСтат Гурулевой А. Ю. в рамках XIV Всероссийской научно-практической конференции «Фонды библиотек в цифровую эпоху: традиционные и электронные ресурсы, комплектование, использование».

В докладе представлен опыт Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого по проведению анализа востребованности электронных ресурсов с применением платформы СуперСтат.

Ознакомиться с материалами можно в разделе «Полезные ссылки»:

<https://arbicon.ru/projects/SuperStat/links.html>.

Ссылка для просмотра видео: [//clck.ru/3AVa7T](https://clck.ru/3AVa7T);

Ссылка для просмотра презентации: <https://clck.ru/3AVZw4>.

Приятного и полезного просмотра!

С уважением,

Исполнительная дирекция АРБИКОН